
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про встановлення тарифів на теплову енергію,  

її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

централізованого опалення і постачання гарячої води,  

що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством  

теплового господарства "Лубнитеплоенерго"» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 

      Для забезпечення сталого функціонування ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», 

шляхом встановлення економічно-обгрунтованих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого 

опалення і постачання гарячої води, Департаментом будівництва, 

містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації підготовлено проект рішення обласної ради «Про 

встановлення тарифів на виробництво теплової енергії, її транспортування та 

постачання, послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води, 

що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством теплового 

господарства "Лубнитеплоенерго". 

 

2. Мета і шляхи її досягнення. 

 

Метою прийняття рішення є встановлення економічно-обгрунтованих 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води. 

Єдина можливість запобігти повному краху житлово-комунальної галузі – 

збалансувати тарифну політику та привести тарифи до економічно 

обґрунтованого рівня.  

 

3. Правові аспекти. 

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України 

«Про житлово-комунальні послуги», Закон України «Про теплопостачання», 

постанова Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року № 869 «Про 

забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні 

послуги», рішення третьої сесії обласної ради двадцять третього скликання від 

17 листопада 1998 року «Про заходи по забезпеченню управління майном 

спільної власності територіальних громад Полтавської області» (із змінами). 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 

Реалізація проекту рішення не потребує матеріальних затрат з обласного 

бюджету. 
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5. Позиція заінтересованих органів. 

 

Проект рішення із обласною державною адміністрацією погоджений. 

 

6. Регіональний аспект. 

 

Проект рішення сприяє розвитку адміністративно-територіальної 

одиниці. 

 

7. Громадське обговорення. 

 

Даний проект оприлюднений на офіційному сайті облдержадміністрації. 

ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» керуючись п.2.4. «Порядку доведення до 

споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру 

цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про 

врахування відповідної позиції територіальних громад», що затверджений 

наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 30.07.2012 № 390, довело до відома 

споживачів інформацію про намір здійснити зміну тарифів на теплову енергію, 

її виробництво, транспортування та постачання, тарифів на послуги з 

централізованого опалення та постачання гарячої води шляхом розміщення на: 

офіційних веб-сайтах Лубенської міської ради lubnyrada.gov.ua, Пирятинської 

міської ради pyriatyn.org.ua, Гребінківської міської ради www.hrebinka.org.ua,  

підприємства lubnyteplo.com.ua  – 21.08.2018 р., на сторінках газети  - «Зоря 

Полтавщини» № 123/124 від  24.08.2018 р. та інформаційному стенді в 

абонентському відділі підприємства. 

 До відома споживачів була доведена інформація про загальний розмір 

планового тарифу поданого до Полтавської обласної ради, його структура, 

обґрунтування причин зміни тарифу з зазначенням розміру діючого тарифу та 

планового економічно обґрунтованого тарифу, дати, коли востаннє 

переглядався тариф, були зазначені відсотки зростання основних складових 

тарифу (витрат на паливо, електроенергію, заробітну плату, матеріали, податки 

тощо). 

 Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймалися у 

письмовій формі протягом 14-ти календарних днів з дня повідомлення про 

намір здійснити зміну тарифів на теплову енергію та на послуги з 

централізованого опалення та постачання гарячої води за адресою: Полтавська 

область, м. Лубни, вул. Чкалова, 17,  або на електронну адресу: lubtep@ukr.net .                                    

           ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» отримало лише одне зауваження  

31.08.2018р. вх. № 1-35/1  від гр. Кубліцкого М.І. щодо переліку оприлюдненої  

інформації. 

          11.09.2018р. вих. № 1-35/1 підприємство направило на адресу заявника 

роз’яснення щодо зазначеного питання. Копія зауваження та копія відповіді 

додаються.  

 

http://lubnyrada.gov.ua/
../../Downloads/pyriatyn.org.ua
http://www.hrebinka.org.ua/
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8. Оцінка регуляторного впливу. 

 

Проект рішення не є актом регуляторного впливу.  

 

9. Прогноз результатів. 

 

Встановлення економічно-обгрунтованих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого 

опалення і постачання гарячої води, води сприятиме  їх відповідності 

фактичним витратам на виробництво цих послуг.  

 

 

 

Директор Департаменту 

будівництва, містобудування і  

архітектури та житлово-комунального  

господарства Полтавської обласної  

державної адміністрації Т.Т. Голбан 


